
 

Egészségügyi mentor tanfolyam - Krónikus betegek mentorálása, 
kompetenciafejlesztés és módszertan 

Képzési tájékoztató 

 

A KÉPZÉS MEGNEVEZÉSE 
MAGYAR NYELVEN 

Egészségügyi mentor tanfolyam – krónikus 
betegek mentorálása, kompetenciafejlesztés és 
módszertan  

A KÉPZÉS MEGNEVEZÉSE ANGOL 
NYELVEN 

Health Mentoring Course – Mentoring for people 
with chronic illness, competency development 
and methodology  

A KÉPZÉS MEGNEVEZÉSE NÉMET 
NYELVEN 

Gesundheitsmentoring-Kurs – Mentoring für 
Menschen mit chronischen Erkrankungen​
 Kompetenzentwicklung und Methodik  

 

Ezen képzési tájékoztató célja, hogy részletes információkat nyújtson a tanfolyam 
vásárlásával, elvégzésével és a Tanúsítvány megszerzésének feltételeivel 
kapcsolatban. 

 

A tanfolyammal kapcsolatos tudnivalók 

Hallgatói fiók: A tanfolyam megvásárlásakor automatikusan létrejön egy hallgatói 
fiók, amelyhez felhasználónév és jelszó tartozik, melyet a hallgató a regisztráció 
során ad meg.  

Tanfolyamhoz történő hozzáférés: A tanfolyam teljes tananyaga a hallgatói 
fiókban érhető el. Az e-learning tananyag moduláris felépítésű, egymásra épülő 
rendszert alkot, ezért a tanulási folyamatot csak előre haladva lehet folytatni. Az 
előzőleg megnézett előadások azonban bármikor visszanézhetők a későbbiekben.   
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A tanfolyam asztali számítógépen, tableten és mobiltelefonon is működik. 
Vásárlás előtt az Ingyenes bemutató tanfolyam elvégzésével javasolt ellenőrizni, 
hogy a használt készülék alkalmas-e a tanfolyam megfelelő megjelenítésére. 

Bankkártyás fizetés után a megvásárolt tartalom azonnal elérhetővé válik. Átutalásos 
fizetés esetén a tartalom 2 munkanapon belül aktiválódik. Részletfizetés esetén az 
első részlet befizetése után a tanfolyam első fele válik elérhetővé, míg a teljes 
tanfolyami anyag a második részlet befizetését követően lesz hozzáférhető. 

 Az e-tanfolyam összesen 800 percnyi tananyagot tartalmaz, amely a FAR képzési 
rendszerben 40 órás önálló feldolgozási idővel került meghatározásra. Ez azt jelenti, 
hogy a tananyag teljes körű elsajátításához átlagosan ennyi időráfordítás szükséges. 
A képzés elvégzésére ezért a vásárlástól számítva 6 hónap áll rendelkezésre, ami 
elegendő időt biztosít a tananyag kényelmes ütemű feldolgozására. Ha valamilyen 
okból mégis több időre lenne szükség, akkor a hallgató írásban benyújtott kérelem 
alapján egyszeri alkalommal további 6 hónappal meghosszabbíthatja a képzés 
teljesítési határidejét. 

FAR tanúsítvány: A tanfolyam sikeres elvégzését követően hivatalos, a 
Felnőttképzési Adatszolgáltató Rendszerben kiállított elektronikus Tanúsítvány kerül 
kiállításra. A képzés elvégzését igazoló tanúsítvány magyar mellett angol és német 
nyelven is igényelhető, így a megszerzett tudás nemzetközi közegben is 
értelmezhető. 

 

​
Tanúsítvány kiállításának feltételei

 

A Tanúsítvány kiállítása a következő feltételekhez kötött: 

●​ A tanfolyam megvásárlása egy összegben, részletfizetés esetén a tanfolyam 
teljes díjának kiegyenlítése. 

●​ A tanfolyam 100%-os elvégzése, mely a hallgató fiókban követhető. 
●​ Etikai és módszertani irányelvek elfogadása 
●​ Beadandó feladat elkészítése és annak megfelelő értékelés 
●​ A képzés befejezésére és a FAR Tanúsítvány megszerzésére a beiratkozástól 

számított 6 hónap áll rendelkezésre. Indokolt esetben lehetőség van egyszeri, 
legfeljebb 6 hónapos hosszabbításra, amelyet írásban kell kérvényezni. 
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A Felnőttképző a vásárlástól számított 3 napon belül rögzíti a Felnőttképzési 
Adatszolgáltatási Rendszerben a tanulói adatokat. 

A Felnőttképzési Adatszolgáltatási Rendszerben (FAR) történő adatrögzítéshez 
az alábbi hallgatói adatok szükségesek: 

 

A tanuló személyes adatai: 

○​ Teljes név (vezetéknév + keresztnév) 
○​ Születéskori név 
○​ Születési dátum 
○​ Születési hely 
○​ Anyja születéskori neve 
○​ A tanuló legmagasabb iskolai végzettsége 

 

A tanuló kapcsolattartási adatai: 

○​ Email cím (erre a címre történik a Tanúsítvány elküldése) 
○​ Lakcím (levelezési cím) 
○​ Telefonszám (a kapcsolatfelvételhez szükséges) 

 

A tanuló által megadott adatoknak egyezni kell a hivatalos okmányban szereplő 
adatokkal. Az adatok megadásával a tanuló tudomásul veszi, hogy valós adatokat 
ad meg. A Felnőttképzési Adatszolgáltató Rendszer adatbázisa összeköttetésben áll 
a Belügyminisztérium adatbázisával, így kizárólag a hivatalos és hiteles adatok 
rögzíthetők a rendszerben. 

A hallgató tudomásul veszi és elfogadja, hogy a tanfolyam elvégzése és a 
tanúsítvány megszerzése csak ezen feltételek teljesítése után válik lehetővé.  

A hallgató elfogadja az ÁSZF és az Adatvédelmi szabályzatban foglaltakat, melyek a 
honlapon megtalálható dokumentumok és a vásárlással ezeket elfogadja. 
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A képzés menete 

1. Tananyag önálló feldolgozása 

A megvásárolt tanfolyam tananyaga a bejelentkezés után a hallgatói fiókban érhető el. A 
tananyag online videókból, gyakorlati feladatokból és tanulást segítő tesztfeladatokból áll. A 
feldolgozás önállóan, saját ütemben történik. Erre 6 hónapos időkeret áll rendelkezésre, 
amely írásban benyújtott kérelem alapján további 6 hónappal meghosszabbítható. A 
tanfolyam anyagához örökös hozzáférés tartozik, bármikor újranézhető. 

2. Opcionális, díjmentes online konzultáció 

A tanfolyam során lehetőség van igénybe venni díjmentes online konzultációt a tananyag 
szerzőjével. Ez opcionális; a képzés akkor is befejezettnek minősül, ha a hallgató nem él a 
lehetőséggel. 

3. Etikai irányelvek elfogadása 
A tanfolyam sikeres elvégzéséhez szükséges, hogy a tanuló a tanfolyam során elfogadja a 
mentori szerep etikai irányelveit. A tanfolyamhoz tartozó dokumentum az alábbi linken 
található. 
 
www.mentortanfolyam.hu/etikai-iranyelvek 
 

4. Beadandó feladat – Mentorálási terv elkészítése 

A képzés zárásaként egy Mentorálási tervet kell elkészíteni az utolsó modulban megadott 
szempontok alapján.​
A feladat beküldése történhet e-mailben vagy a hallgatói felületen keresztül. 

A beadott feladatról a hallgató részletes, írásos értékelést kap e-mailben. Ezt követően a 
tanfolyam a Felnőttképzési Adatszolgáltató Rendszerben hivatalosan lezárásra kerül. 

4. Tanfolyam zárása – Tanúsítvány kiállítása 

A képzés teljesítése után minden hallgató megkapja: 

●​ a Felnőttképző saját, papíralapú Elismervényét a részletes tematikával (postai 
úton), 

●​ valamint a FAR rendszerben kiállított, elektronikus aláírással hitelesített 
Tanúsítványt (e-mailben) 
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Szerzői jogok és biztonság: A tanfolyam teljes tartalma szerzői jogvédelem alatt 
áll. Tilos a tanfolyam anyagának másolása, megosztása vagy terjesztése. A hallgatói 
fiókba történő bejelentkezéseket a rendszer rögzíti. Gyanús tevékenység észlelése 
esetén a fiók felfüggesztésre kerül. 

Felelősségi nyilatkozat: A honlapon elérhető összes tananyag saját fejlesztésű, 
mely szakmai tudáson és egyéni tapasztalatokon alapul. Ezek a tananyagok 
edukációs és önfejlesztő célokat szolgálnak, nem minősülnek terápiának és nem 
helyettesítik az orvosi diagnózist vagy kezelést. A Felnőttképző fenntartja magának a 
jogot, hogy a tananyagot további leckékkel bővítse, és ez a tudásanyag megjelenjen 
a már korábban végzettek tananyagában is. Ez a bővítés a már végzett tanulók 
számára nem jelent kötelezően elvégzendő feladatot és nem érinti a már kiállított 
tanúsítványt. A Felnőttképző a korábban végzett hallgatókat e-mailben értesítheti a 
tananyag bővítéséről. 

Vásárlás és a vásárlási feltételek elfogadása: A tanfolyam megvásárlásával a 
hallgató elfogadja a dokumentumban foglaltakat, valamint az Általános Szerződési 
Feltételeket és az Adatvédelmi szabályzatot, melyek a honlapon találhatók.  

●​ www.mentortanfolyam.hu/aszf 
●​ www.mentortanfolyam.hu/adatvedelem 

 

Budapest, 2026. április 6.       ​ ​ ​ ​ elektronikus aláírással hitelesítve 

  Balajtiné Bartha Henriett Eszter 
               felnőttképző 
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